
ACTA DE LA VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE 

BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Agradecemos y damos la más cordial bienvenida a la vigésima tercera sesión 

ordinaria del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre venta y consumo de 

bebidas alcohólicas, de conformidad a lo establecido en el Reglamento del 

Consejo de Giros Restringidos del municipio de Guadalajara siendo las 12:00 con 

39 minutos del día 15 de diciembre del año 2023 y habiendo citado con la 

anticipación que establece el artículo 17 del citado cuerpo legal nos damos cita las 

y los integrantes del Consejo de Giros Restringidos del municipio de Guadalajara 

con la intención de celebrar la vigésima tercera sesión ordinaria para lo cual se 

propone el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DÍA. 

1.-Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura y en su caso aprobación del acta de la vigésima segunda sesión

ordinaria.

3.- Lectura y en su caso aprobación de las solicitudes en trámite del Consejo 

Municipal de Giros Restringidos Sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas. 

4.- Asuntos varios. 

5.- Clausura. 

Por lo que solicito a los miembros del consejo aquí presentes, se manifiesten 

respecto a la propuesta de orden del día ... en votación económica les preguntó si 

es de aprobarse ... se aprueba. 

Una vez aprobado el orden del día damos inicio a su desahogo: 

Primero. - Se procede a tomar lista de las y los integrantes del Consejo Municipal 

de Giros Restringidos sobre venta y consumo de bebidas alcohólicas, misma que 

se está circulando para su firma: 



Síndica Karina Anaid Hermosillo Presente. 
Ramírez 

Regidora Mariana Fernández Presenta justificante por periodo 
Ramírez. vacacional. 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano Presente. 

Regidora María Candelaria Ochoa Presente. 
Ávalos 

Regidor Fernando Garza Martínez Presenta justificante. 

Director de Padrón y Licencias del Presente. 
Ayuntamiento, Licenciado Luis 
Rangel García 

Licenciada Angélica Arrazola Avila en Presente. 
representación del Secretario General 
del Ayuntamiento de Guadalajara 

Presidente Municipal interino Juan Presente. 
Francisco Ramírez Salcido 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes, de conformidad con lo 
establecido por el artículo 17 del Reglamento del Consejo de Giros Restringidos 
del Municipio de Guadalajara se declara el quórum legal, y válidos todos los 
acuerdos que de aquí surjan. 

Segundo: Continuamos con el desahogo del orden del día, me permito poner a su 
consideración el acta de la vigésima segunda sesión ordinaria, celebrada el 
pasado 6 de octubre del 2023, misma que fue entregada con anticipación por lo 
que omitiremos su lectura. Por lo cual me permito preguntar a las y los presentes 
si es su deseo hacer uso de la voz ... 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz, en votación económica les 
pregunto si es de aprobarse .... Se aprueba. 

Pasaríamos al punto. 
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Tercero: Continuando con el desahogo del orden del día, compañeras y 
compañeros, pongo a su consideración las solicitudes de licencia de Giros 
Restringidos que nos propone la Dirección de Padrón y Licencias para su análisis 
y aprobación. 

Cedo el uso de la voz a nuestro Secretario Técnico si me lo permiten para que nos 
mencione los trámites pendientes, mismos que se encuentran en la lista que les 
remitimos junto con la convocatoria a esta sesión. Estaríamos entrando Secretario 
a las solicitudes de vinos y licores anexo abarrotes. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí, con todo gusto Presidente muchas gracias; son nueve solicitudes la 
primera solicitud corresponde a la: 

332023 
A NOMBRE DE ABRAHAM Y SE UBICA EN LA CALLE 
LOPEZ BIBIANO OCHO DE JULIO No.239 

331316 
A NOMBRE DE MARTHA Y SE UBICA EN LA CALLE 
GONZALEZ GOMEZ BAGDAD No.433 

330365 
A NOMBRE DE WILLIAM Y SE UBICA EN LA CALLE 
IMBERT BERUMEN PEÑA LAGUNITAS No.449 

331270 
A NOMBRE DE FRANCISCO Y SE UBICA EN LA CALLE 
VALADEZ ANGULO IGNACIO MACHAIN No.836-A 

332347 
A NOMBRE DE MIGUEL UBICADA EN LA CALLE 
ANGEL RAMIREZ TORRES DIONISIO RODRIGUEZ No.1053 

330275 
A NOMBRE DE JUAN RAMÓN UBICADO EN LA CALLE SAN 
HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ PATRICIO No.1998 

330307 
A NOMBRE DE GERARDO UBICADO EN LA CALLE 
LEONEL DOÑO NAVA NAVARRA No.3127 

330853 
A NOMBRE DE LIVIER ORTIZ UBICADA EN LA CALLE 
GUTIERREZ MEDRANO No.3509-A 

UBICADO EN LA CALLE 
330843 A NOMBRE DE ALFREDO JOSEFA ORTIZ DE 

ROMO AMEZCUA DOMINGUEZ No.3793-B 

es cuanto Presidente. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: Muchas 
gracias Secretario. Si hubiera alguna observación con estas solicitudes sírvanse 
manifestarlo. En caso contrario ... perdón, adelante. 



En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

En la 330365, ¿se le había hecho alguna observación para ver si era viable el 

cambio de licencia a vinos y licores?, debido a que no existía abarrotes. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Sí, claro que sí, muchas veces es desconocimiento del solicitante y nosotros hasta 

que no también ustedes se pronuncian, lo validamos, pero si están de acuerdo así 

lo pasamos y se aprueba como tal y se hace el ajuste a su solicitud. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Yo creo que sí ¿no? preferentemente para ser congruentes con lo que estamos 

revisando. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Claro, con lo que estamos ahí revisando ... Alguien más que desee hacer una 

observación. Sí, adelante por favor. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

En San Patricio no es 1998 en el exterior, es 1996 nada más que se haga la 

adecuación en la solicitud. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Es en la de Hernández Hernández Juan Ramón. 

En uso de la voz la Lic. Angélica Arrazola Ávila: 

Es el número 6 Hernández Hernández Juan Ramón sí, es San Patricio 1998 y el 

número exterior es 1996. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Es 96, muy bien. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Si, es un error de dedo en la solicitud. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

En ese mismo se identificó que tienen maquinitas tragamonedas y para mantener 

lo que ya habíamos hecho en ocasiones anteriores, ¿no?, hasta que no sea 

retirada, pues que sea autorizada. 

Página 4 de 20 



En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Entiendo que se le hizo del conocimiento a la persona la vez de la visita y nos 

llegó evidencia fotográfica del retiro y la tenemos a la mano. 

En el caso de la gente que desconoce o alude desconocer que se puede o no 

instalar ese tipo de máquinas, en el momento de la visita se le apercibe que tiene 

que retirar no solamente las máquinas, si no todo aquel elemento que invada la 

servidumbre. 

Aquí está la fotografía que evidencia donde inicialmente se encontraba. 

Gracias Presidente. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Alguien más que desee hacer una observación... de no ser así pondría a su 

consideración las solicitudes de vinos y licores anexos Abarrotes con los 

comentarios y la sugerencias en el 330365 a nombre de Berumen Peña William 

lmbert donde solamente se le otorgue como vinos y licores con la observación de 

la 332347 donde se percibe una maquinita que ya nos muestran que la quitaron y 

con la corrección del número en la 331275 Hernández Hernández Juan Ramón 

siendo el número correcto San Patricio 1996. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Perdón, se nos fue una más. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: Adelante, 

adelante. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

El número 9 de Josefa Ortiz de Domínguez número 3793-B, tampoco cuenta para 

posesión 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

De Romo Amezcua Alfredo. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Si, ese. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Y en este
i 

además hacía falta la anuencia vecinal. 



En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

En este solo serían vinos y licores. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

vinos y licores. 

Con esta observación en la 332843 de Romo Amezcua Alfredo en Josefa Ortiz de 

Domínguez 3793-B que solamente también sean vinos y licores pongo a su 

consideración la aprobación ... Se aprueba. 

Pasaríamos a la solicitud de vinos y licores anexos a minisúper. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí con todo gusto Presidente, corresponde únicamente a una solicitud, 

es la número: 

333322 
A NOMBRE DE HÉCTOR 
MANUEL YAÑEZ SANCHEZ 

UBICADA EN HACIENDA 
JARDIN No.3102 

Haciendo la aclaración que también se percibió en su momento que tenía una 

máquina al exterior del establecimiento y le circula un expediente porque también 

previo a la sesión acreditó con evidencia fotográfica de su retiro. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Nada más para revisar que no la vuelvan a colocar, porque luego las quitan toman 

la foto y luego las vuelven a colocar. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muy bien, está a su consideración la aprobación de la solicitud de vinos y licores 

del Minisúper 33322 Yáñez Sánchez Héctor Manuel de Hacienda Jardín número 

3102. 

Quien esté a favor sírvase a manifestarlo ... se aprueba. 

Pasaríamos Secretario, a las solicitudes de vinos y licores anexo autoservicio. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí presidente, corresponden a: 
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1 .-
A NOMBRE DE UPPER BY 
CANELO ENERGY, S.A. DE UBICADA EN ENRIQUE DIAZ DE 

330898 
C.V. LEON No.150 

2.-
UBICADA EN A V. 

?-ELEVEN DE MEXICO, S.A. CHAPUL TEPEC No.480 
333854 

DE C.V. LOCALES 12 Y 13 

3.- CADENA COMERCIAL OXXO, UBICADA EN A V. REVOLUCION 
332310 S.A. DE C.V. No.1251 

4.- CADENA COMERCIAL OXXO, UBICADA EN RINCONADA 
331235 S.A. DE C.V. PRADERAS No.1279 

5.- CADENA COMERCIAL OXXO, UBICADA EN FIDEL 
331237 S.A. DE C.V. VELAZQUEZ No.1401 

6.- CADENA COMERCIAL OXXO, UBICADA EN BELISARIO 
332313 S.A. DE C.V. DOMÍNGUEZ No.3045-1 

7.- CADENA COMERCIAL OXXO, UBICADA EN BELISARIO 
332312 S.A. DE C.V. DOMÍNGUEZ No.3949 

8.- CADENA COMERCIAL OXXO, UBICADA EN MANUEL 
331239 S.A. DE C.V. GONZÁLEZ No.4221 

Son todas. 

En uso de la voz el Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Alguna observación a una de estas solicitudes. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Si, nos habían puesto también la 333854 de avenida de Chapultepec 480 locales 
12 y 13 y ahora no escuché que la mencionarán, ¿Se bajó?. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Nos faltan las de autoservicio, verdad?. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Pero si estaban. 

En uso de la voz Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 



Si, si estaba, más bien no se mencionó ahorita, y si estaba, nada más preguntar si 

va o se bajó?. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Sí, sí va. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Tenemos todos los expedientes para leer la solicitud y el nombre y que quede 

listo. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Es la que tiene una flechita. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Yo tengo una pregunta siempre sobre los Oxxo es solo una concesión, no es el 

nombre de los Oxxo, pero son concesiones. Entonces ¿Quién tramita la licencia? 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

El Oxxo ... 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Pero es que no son apoderados legales, yo compro una franquicia, yo les pago 

una renta por la franquicia, entonces yo soy la dueña de la mercancía, la dueña de 

todo lo que se vende ahí. Pero ¿Por qué la tramita Oxxo? 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Entiendo que es un modelo de negocio todos los Oxxo son dueños de su 

establecimiento. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

No, no es que no son dueños. Los que venden ... 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Creo que tienen una relación no laboral con la gente que atiende los 

establecimientos y sus empleados. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 
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No, no no ... yo solo compro la franquicia, pero los dueños son los que venden la 

mercancía, además es un negocio familiar tiene varias condiciones, ¿por qué 

tramitan ... ? por qué la franquicia? ... 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Pues es quien acredita la posesión legal del inmueble, el contrato de 

arrendamiento, todos los documentos son a nombre de esa empresa, no sabría 

decirle en el modelo del negocio dónde está o dónde se pierde esta parte y la 

licencia está a nombre de quien atiende esta. La verdad es que desconozco cómo 

funciona el modelo del negocio de estas tiendas. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Haber luego me presta un expediente porque si me interesa revisarlo, porque si yo 

tengo un Oxxo, yo solo le pago la franquicia a Oxxo, de todo lo que se vende ahí, 

es mi propiedad. 

En uso de la voz Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Seguramente en este contrato se tienen particulares de Oxxo, vendrán las 

cláusulas cómo funciona fiscal, reglamentariamente el modelo del negocio, porque 

ahí sí no sé, la verdad es que es un tema muy particular ... 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Solo se paga la franquicia, ósea si yo quiero poner un Oxxo, yo busco el local, y 

ellos lo que hacen si, ellos lo que hacen es ... no, no, no, pero yo lo busco porque 

yo tengo que garantizar que la forma física de adaptación del local sea como un 

Oxxo, pero es mi responsabilidad ellos tienen nada más la concesión del nombre y 

del modelo. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Porque al final de cuentas son ellos los que te están pidiendo la franquicia. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Si por eso, pero es la franquicia, pero todo lo demás es tuyo, todo ... todo 

absolutamente todo. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Si, la mercancía sí, pero la franquicia, el nombre .... 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 



Por eso, pero solo el nombre, entonces ¿Por qué ellos tramitan las licencias? Eso 

es lo que me parece muy extraño. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Porque a final de cuentas es la franquicia la que está pidiendo la solicitud. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Por eso, pero es la solicitud, eso es lo absurdo. Porque la franquicia pide una 

licencia de vinos y licores. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Porque es como una renta, al final de cuentas la persona que está atendiendo el 

Oxxo no es dueño de ese local digamos que lo renta por unos años. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

No, no no ... no es así, yo tengo conocidos que tienen la concesión de la 

franquicia, ósea tú, que eres la que va a querer poner el Oxxo tienes que adaptar 

el lugar como es el modelo Oxxo, tienes que poner las letras, donde está ubicado, 

todo todo todo. Ellos solo te dicen; ah sí muy bien y te avalan que sea así. Y todo 

lo que tu inviertes en el Oxxo, no lo invierte Oxxo lo inviertes tú, tú lo inviertes, tú 

pones la mercancía, ellos te dicen qué tipo de mercancías ósea el modelo, pero el 

dueño eres tú, entonces ¿Por qué tramita las licencias Oxxo? 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Seguramente en su contrato entre particulares de Oxxo con estas personas que lo 

operan, vendrá este tipo de disposiciones de quien usa la marca, de quien tramita 

las licencias y quién se responsabiliza, porque si con nosotros llega Juan Pérez 

con toda la documentación a nombre de Juan Pérez, el contrato de arrendamiento, 

el poder, la solicitud, nosotros resolvemos la solicitud a nombre de quien pide. O 

en otro caso va el apoderado o gestores de Oxxo hacer estos trámites y todo está 

a nombre de Oxxo. El contrato de arrendamiento ... 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 

Es que, qué les facilita eso es lo extraño, les cobra por esas licencias. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Aquí están los expedientes por si quiere darle una leída a los contratos que vienen 

ahí. 
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En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Es que están muy raros ... 

Si, que cubres todo cualquier pérdida, incluso es un familia la que se tiene que 
hacer cargo, si yo quiero poner un Oxxo pongo a mi familia como dependientes. 

En uso de la voz la Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Pero ¿qué es lo raro que sientes ... ? 

En uso de la voz María Candelaria Ochoa Ávalos: 

¿Por qué las licencias las tramita Oxxo? 

En uso de la voz Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Es que si yo fuera el de la empresa, yo le voy a establecer cuáles son mis 
condiciones, si tú quieres formar parte que yo te dé esa marca, yo te establezco 
las condiciones. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Pues sí, pero es una explotación. 

En uso de la voz Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Explotación ... ¿En qué sentido? Yo te estoy dando la garantía de usar mi imagen 
de un negocio. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Pues nada más. Le cobran a la gente, pues eso es lo raro. Que legitimemos una, 
que legitimemos ese tipo de negocios, me parece como muy raro. 

En uso de la voz Regidora Jeanette Velázquez Sedano: 

Es yo empresario quiero establecer los requisitos para garantizar el buen uso de la 
imagen y de alguna manera .... 

En uso de la voz Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

No, no, no ... haber no, no, no Regidora yo entiendo todo esto pero esto es una 
explotación, a esta persona o sea yo te estoy pagando a ti Oxxo porque tú me des 
la marca me des me des cierto prestigio entre comillas porque aquí está muy Claro 
es Oxxo, es Oxxo con Édgar Oswaldo Ramírez Loza quien se denominará el 
prestador de servicio o sea es todo una, ósea legalmente es todo un rollo. 



En uso de la voz Licenciada Angélica Arrazola Ávila: 

Es legal porque sí no, no existiría es un contrato de derecho mercantil. 

En uso de la voz María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Yo lo entiendo, entiendo lo que tú me quieres decir, no lo estoy justificando y eso 

es lo que me parece grave que en Guadalajara legitimemos y bueno en todo el 

país que legitimemos este tipo de negocios porque .... 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Igual Secretario Técnico si me lo permite la Regidora ... 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Ya me lo presto, lo voy a revisar. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Igual Secretario, si me permite Regidora, en asuntos varios y que podamos en la 

próxima sesión traer una ruta para conocimiento de cómo funcionan estos temas. 

Cuál es el criterio, también para que la empresa Oxxo meta su trámite justamente 

y que y que lo avala. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí. 

En uso de la voz la Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos: 

Es que tiene unas cláusulas bien. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Faltaba una como ya lo observaba la Síndica, en la tienda de autoservicio por un 

error nuestro, no viene relacionado, pero sí lo visitaron, fue motivo de la previa y 

corresponde a la solicitud 333 734. 

En uso de la voz Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

El número de solicitud 333854. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

A nombre ¿de quién está? Y ahorita lo vemos. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 
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Es la de Chapultepec. • 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

Es de Seven Eleven México SA de CV ubicada en avenida Chapultepec número 
480. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Si también entonces, ese que planteamos ahí es fue parte del error seguramente, 
la solicitud correcta es la 333 734 a nombre de Seven Eleven México S.A. de C.V. 
ubicada en avenida Chapultepec #480 y ahora sí son todas Presidente. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muy bien, si hubiera alguna observación con esas solicitudes sírvanse a 
manifestarlo o en caso contrario levantar la mano para su aprobación... se 
aprueba. 

Pasaríamos Secretario a las solicitudes de vinos y licores en botella cerrada. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí Presidente. Corresponden a las fichas de las siguientes solicitudes: 

332002 
A NOMBRE DE JOSÉ DE JESÚS UBICADO EN RICARDO 
MUÑOZ PEREZ PALMERÍN No.9 

332223 A NOMBRE DE CARLOS ARMANDO UBICADO EN MANUEL 
CONTRERAS PALAFOX IGNACIO SOLÍS No.174-A 

332071 A NOMBRE DE VINOS AMERICA, UBICADO EN AV. 
S.A. DE C.V. CHAPUL TEPEC No.236 

329401 A NOMBRE DE CHRISTIAN OMAR UBICADO EN FELIPE ANGELES 
VELAZQUEZ GONZALEZ No.400 

332343 A NOMBRE DE ANGEL SAMUEL UBICADO EN FELIPE ANGELES 
SEDANO DIAZ No.609 

332063 A NOMBRE DE VINOS AMERICA, UBICADO EN AV. TERRANOVA 
S.A. DE C.V. No.727 

332851 A NOMBRE DE JOSÉ ADOLFO UBICADO EN AV. DE LA PAZ 
CASTELLANOS DE LA TORRE No.1687 

330859 A NOMBRE DE SAUL EDUARDO UBICADO EN SAN LORENZO 
CERRITOS MUÑOZ No.1752 

328972 A NOMBRE DE MOISES ARTURO UBICADO EN SAN PATRICIO 
ESCOTO PONCE No.2299-A 



• 

Es cuanto Presidente. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Falta el 332073 Vázquez Becerra Luis Ramón. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Sí, discúlpeme. La número 1 O es correcto. 

332073 A NOMBRE DE VÁZQUEZ 
BECERRA LUIS RAMON 

UBICADO EN EDMUNDO 
GAMEZ OROZCO No.3476 

Y ahora sí son un total de diez Presidente. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Alguna observación con estas solicitudes: 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

La 328 972 se encontraba cerrada al momento de la visita, ¿se volvió a hacer la visita 
posteriormente o ¿ya no? 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

No, solo hubo oportunidad de visitarlo una sola vez, se les habló, se les mandó correo, la 
verdad es que sí buscamos y hacemos extenuante la búsqueda y en este caso pues si es 
responsabilidad de los titulares. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Qué les parece si proponemos que la bajemos a la orden del día, para la próxima agendar 
nuevamente en las visitas. 

En uso de la voz la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: 

De acuerdo. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Si no hubiera alguna observación pongo a su consideración las solicitudes de Vinos y 
Licores en Botella Cerrada exceptuando la 328972 de Escoto Ponce Moisés Arturo de 
San Patricio# 2299-A ya que se encontraba cerrado y se pasará a la próxima sesión. 

Quien esté a favor de aprobarla sírvase a manifestarlo ... se aprueba. 

Pasaríamos a las solicitudes de vinos y licores en botella cerrada al Mayoreo. 
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En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí Presidente son tres: 

331005 
A NOMBRE DE MIX DRINK, SE UBICA EN LA CALLE 

S.A. DE C.V. GRANADILLA No.2003 

331000 
A NOMBRE DE OPERADORA UBICADA EN LA CALLE 

SED AZTECA, S.A. DE C.V. CHICALOTE No.2583 

330259 
A NOMBRE DE LA TORRE 

BUSTOS PEDRO EN A V. COLON No.3990 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Gracias Secretario, alguna observación con estas solicitudes... de no ser así 

sírvase a manifestarlo, o en caso contrario levantar la mano para aprobación ... 

Aprobadas. 

Pasaríamos a la solicitud de Salón de eventos Secretario. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que si Presidente es solamente un trámite: 

330518 

Es cuánto. 

A NOMBRE DE MARIANA 

SOLIS FLORES 

UBICADO EN LA CALLE 

GALEANA No.370 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Alguna observación con esa solicitud sírvase manifestado en caso contrario 

levantar la mano para su aprobación ... se aprueba pasaríamos a las solicitudes de 

bar anexo a restaurante, Secretario. 

En uso de la voz el Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí Presidente, la primera de ellas es: 



33295 A NOMBRE DE UBICADA EN LA CALLE DE 

8 MARKETOLOG, S.A. DE C.V. ALARCON No.123 

33203 A NOMBRE DE HERRERA UBICADA EN LA CALLE DE 

1 UGALDE OSCAR EMERSON No.125 

33100 A NOMBRE DE MARTINEZ UBICADO EN MIGUEL DE 

7 GONZALEZ LEONARDO CERVANTES SAAVEDRA No.173 

33083 A NOMBRE DE CASTILLO Y ESTA EN LA CALLE AL VARO 

7 MENDOZA JOSE OBREGON No.1654 

33094 A NOMBRE DE HOJA DE Y SE UBICA EN LA CALLE MAR 

4 MAGUEY, S.A.D E C.V. CARIBE No.1113 

A NOMBRE DE SUNTORY 

33304 SERVICIO DE Y ESTA UBICADO EN A V. ADOLFO 

6 RESTAURANTES, S.A. DE LOPEZ MATEOS NORTE No.2405, 

C.V. T03, T04, RE03 Y R04 

33166 A NOMBRE DE TEMAI, S. DE UBICADO EN AV. PROVIDENCIA 

2 R.L. DE C.V. No.2411, lnt.106 Y 107 

33145 A NOMBRE DE VAZQUEZ UBICADA EN A V. MEXICO No.3040-

5 SANCHEZ DANIEL 108 

Es cuanto Presidente. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario, alguna observación con esas solicitudes sírvanse 

manifestarlo de no ser así levantamos la mano para su aprobación ... se aprueba. 

Pasaríamos Secretario si nos lo permite a la solicitud de bar. 

En uso de la voz Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que Presidente, solamente es una de ellas y es la: 

330342 
A NOMBRE DE GUANAMOR, 

S.A. DE C.V. 

Y SE UBICA EN A V. MEXICO 

No.3065 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias Secretario alguna observación con esta solicitud, si no hubiera 

pongo a su consideración su aprobación firma se levantar la mano para su 

aprobación ... se aprueba. 
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Pasaríamos a las solicitudes de Traspaso Secretario. 

En uso de la voz Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Claro que sí Presidente son seis las solicitudes: 

y 

CORRESPOND 
E A  VINOS Y 
LICORES EN 

2693 PARA JORGE ALBERTO SE UBICA EN MERCEDES B.C. ANEXO A

98 PEREZ URIBE CELIS NO.750 ABARROTES

A NOMBRE DE DALIA Y ESTA UBICADA EN 
4612 AZUCENA GONZALEZ RAMON ALCORT A ES UNA 

96 NAJAR No.1551 VINATERÍA 

A NOMBRE DE UBICADA EN FRAY TAMBIEN ES 
2392 ALEJANDRO SAUL ANDRES DE URDANETA UNA 

2 MOSQUEDA ANA YA No.1958-A VINATERÍA 

A NOMBRE DE CARLOS ES UN BAR 
3592 ENRIQUE ARJONA Y SE UBICA EN A V. ANEXO A 

77 CUEVAS TERRANOVA No.1421-B RESTAURANTE 

A NOMBRE DE SANTAS EN LA CALLE ES UN BAR 
3822 ALITAS, S. DE R.L. DE FRANCISCO VÁZQUEZ ANEXO A 

91 C.V. CORONADO No.2080 RESTAURANTE 
CORRESPOND 
E A UN BAR 

A NOMBRE DE GRUPO ANEXO A 
2341 HOTELERO MEXICANO, Y ESTÁ UBICADO EN AV. RESTAURANTE 

5 S.A. DE C.V. LOPEZ MATEOS NO.1280 DEL HOTEL 

Es cuanto Presidente. 

En uso de la voz, Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Gracias Secretario alguna observación con esas solicitudes sírvase a manifestarlo, 
en caso contrario levantemos la mano para su aprobación ... se aprueba. 

Pasaríamos al punto cuarto del orden del día. 

CUARTO: Continuando con el desahogo del orden día procedemos a los asuntos 
varios. Hay alguien que desea hacer uso de la voz, Secretario por favor. 

En uso de la voz Secretario Técnico Luis Rangel García: 

Pági� 



Muchas gracias, agradecerles la disposición sobre todo en este cierre que por las 

cuestiones administrativas o propias de la administración pública se complicó un 

poquito el tema de sesionar, reiterar el compromiso de la Dirección de Padrón 

Licencias de la Secretaría Técnica este consejo con la nueva integración del 

Consejo de Giro Restringidos y ponernos a su disposición para lo que sea 

necesario muchas gracias y feliz navidad para todos gracias. 

En uso de la voz Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas gracias, alguien más que desee hacer uso de la voz. 

No habiendo quien desea hacer uso de la voz después del Secretario Técnico 

pasaremos al último punto del orden del día, punto quinto. 

QUINTO: Se da por concluida la vigésima tercera sesión ordinaria del Consejo 

Municipal De Giros Restringidos Sobre Venta Y Consumo De Bebidas 

Alcohólicas. Siendo las 13:00 horas con 11 minutos del día 15 de diciembre del 

año 2023. Agradecemos a todas y a todos su asistencia. 

Muchas gracias. 

ATENTAMENTE. 

GUADALAJARA, JALISCO, A 15 DE DICIEMBRE DE 2023 EL CONSEJO 
MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE 

BEBIDAS ALCOHÓLICAS. 

PRESIDENTE. 

(La presente hoja de firmas corresponde al acta de la vigésima segunda Sesión 

Ordinaria del CONSEJO MUNICIPAL DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA 
Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS.) 
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REGIDO 

.. 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS . 

(La presente hoja de firmas corresponde al acta de la vigésima segunda Sesión Ordinaria del CONSEJO MUNICIPAL 
DE GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS.) 

Página 19 de 20



REGIDOR. FERNANDO GARZA 
MARTÍNEZ. 

DEL AY MIENTO 
NCIAS 

LIC. ANGÍ If ;X: AVILA EN
REPRESENTACIÓN DEL 

SECRETARIO GENERAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA. 

(La presente hoja de firmas corresponde al acta de la vigésima segunda Sesión Ordinaria del CONSEJO MUNICIPAL DE 
GIROS RESTRINGIDOS SOBRE VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS.) 
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